56
IBERITAL INTENZ

CARROCERIA
BODY

IBERITAL NUEVA

14

15 16

21

17 18 19

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

1 REZL O] LATERAL IZQ. ALUMINIO
1 REY(KJLATERAL 1ZQ. BLANCO
1 [KYLPEJLATERAL I1ZQ. NEGRO MATE

2 kKE7AJPOMO VAPOR INTENZ

3 kLI POMO AGUA INTENZ

4 [KyYXYABOTONERA INTENZ

5 [KIF#LFRONTAL INOX 2GR INTENZ

5 [PLIZI FRONTAL INOX 1GR INTENZ

5 KPLIFYFRONTAL INOX 3GR INTENZ

6 EAVARBCUBIERTA GRUPO INTENZ

6 &2y A CUBIERTA GRUPO ALTO INTENZ

7 REZEEYIPILOTO ROJO 220V UL

8 [kkE7£4POMO INTERRUPTOR INTENZ

9 EE7(7JLATERAL DCH. ALUMINIO

9 EE7(VHLATERAL DCH. BLANCO

9 k74 PLYLATERAL DCH. NEGRO MATE

TAPA POMO VAPOR INTENZ SERIG.
11 EPEEATAPA POMO AGUA INTENZ SERIG.
12 [K1V/Z¥ABANDEJA DESAGUE 2GR. INTENZ
12 |[KZLCANBANDEJA DESAGUE 1GR INTENZ
12 |[K¥207ABANDEJA DESAGUE 3GR INTENZ
13 BEL PIE MAQUINA

5.5 FRONTAL PANEL 2GR INTENZ

{RIGHT ALUMINIUM SIDE
RIGHT WHITE SIDE
{RIGHT BLACK MATT SIDE

DESCRIPTION

LEFT ALUMINIUM SIDE
LEFT WHITE SIDE

LEFT BLACK MATT SIDE
STEAM KNOB INTENZ
WATER KNOB INTENZ
PUSH BUTTONS INTENZ

S.S FRONTAL PANEL 1GR INTENZ
S.S FRONTAL PANEL 3GR INTENZ
GROUP COVER INTENZ

HIGH GROUP COVER INTENZ

UL 220V RED SIGNAL LIGHT
SWITCH KNOW INTENZ

STEAM KNOB LID INTENZ
'WATER KNOB LID INTENZ
2GR DRAIN TRAY

1GR DRAIN TRAY INTENZ
3GR DRAIN TRAY INTENZ
MACHINE FOOT

14 KIVAVABANDEJA TROQUELADA 2GR INTENZ:

2GR PERFORATED TRAY INTENZ

FIG. COD. DESCRIPCION

14 gy C7ABANDEJA TROQUELADA 1GR INTENZ
14 Ky <IBANDEJA TROQUELADA 3GR INTENZ
15 [KPLVEIPANEL FRONTAL 2GR INTENZ -8
15 YL PAPANEL FRONTAL 1GR INTENZ -8
15 £y IPANEL FRONTAL 3GR INTENZ -8
15 RLYI7APANEL FRONTAL 2GR INTENZ G.L.
16 RLETYACON)J. CUB.INTENZ 1GR SIN LED
16 RLETEHCON). CUB.INTENZ 2GR SIN LED
16 KT LACONJ.CUB. INTENZ 3GR SIN LED
16 [ELE1:ZACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ1
16 RLEEEACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ2
16 [RLE:PACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ3
17 REZE7APILOTO VERDE 220V UL

18 [E¥#EEIMANOMETRO 3bar INTENZ

19 EYFEZAMANOMETRO 16bar INTENZ

20 EAVAIIBANDEJA TAZAS 2GR INTENZ

20 EyZLPEABANDEJA TAZAS 1GR INTENZ

20 [gyAJZ§BANDEJA TAZAS 3GR INTENZ

21 RIVAYAPANEL POSTERIOR 2GR INTENZ

21 g2 LZPANEL POSTERIOR 1GR INTENZ

21 gyXJUSHPANEL POSTERIOR 3GR INTENZ
22 KyLEZAEMBELLECEDOR BOTON REDONDO
23 EYLEEAEMBELLECEDOR BOTON OVALADO

DESCRIPTION

1GR PERFORATED TRAY INTENZ
3GR PERFORATED TRAY INTENZ
FRONTAL PANEL 2GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 1GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 3GR INTENZ -8
HIGH FRONTAL PANEL 2GR L.T
{FRONT PANEL LED 1GR INTENZ
FRONT PANEL LED 2GR INTENZ
FRONT PANEL LED 3GR INTENZ
LOWER COVER LED INTENZ 1GR
LOWER COVER LED INTENZ 2GR
LOWER COVER LED INTENZ 3GR
UL 220V GREEN SIGNAL LIGHT
MANOMETER 3bar INTENZ
MANOMETER 16bar INTENZ
CUPS TRAY 2GR INTENZ

CUPS TRAY 1GR INTENZ

CUPS TRAY 3GR INTENZ

IBACK PANEL 2GR INTENZ
iBACK PANEL 1GR INTENZ
IBACK PANEL 3GR INTENZ
ROUND BUTTON COVER

iOVAL BUTTON COVER

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



CARROCERIA 57

IBERITAL NUEVA IBERITAL INTENZ

15 17 18 19

14 16

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

DESCRIPCION DESCRIPTION

24 RINIASUPL. PIE MAQUINA USA 103mm 103mm USA SUPPL. FOOT MACH.
24 RIVIIFSUPLEM. PIE MAQUINA USA 76mm  i76mm USA SUPPL. FOOT MACH.
25 R {2DISCO DE GOMA :RUBBER DISC

26 [KEZEERREJILLA BANDEJATAZAS 1GR CUPS TRAY GRID 1GR

26 [KEZEPAREJILLA BANDEJATAZAS 2GR CUPS TRAY GRID 2GR

26 [REZUONREJILLA BANDEJATAZAS 3GR CUPS TRAY GRID 3GR

27 PILALICHAPA ELEVATAZAS ‘PLATE ELEVATES CUP

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



58
IBERITAL INTENZ

CARROCERIA

- GRIFO LEVA

BODY - LEVER TAP

IBERITAL NUEVA

12

13 14

25

N

16

15 17 18

—12

i

— 24

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

1 REZL O] LATERAL IZQ. ALUMINIO
1 REY(KJLATERAL 1ZQ. BLANCO
1 [KYLPEJLATERAL I1ZQ. NEGRO MATE

2 [KPLETAEMBELLECEDOR GRIFO LEVA VAPOR
3 [RPLELI EMBELLECEDOR GRIFO LEVA AGUA
4 [KyYXYABOTONERA INTENZ

5 [kPZLINFRONTAL INOX 2GR G.L. INTENZ

5 EYALEI FRONTAL INOX 1GR G.L. INTENZ

5 KYALLYFRONTAL INOX 3GR G.L. INTENZ

6 [KYVARNCUBIERTA GRUPO INTENZ

6 [RIPIEI CUBIERTA GRUPO ALTO INTENZ

7 REZEEYIPILOTO ROJO 220V UL

8 [kkE7£4POMO INTERRUPTOR INTENZ

9 EE7(7JLATERAL DCH. ALUMINIO

9 EE7(VHLATERAL DCH. BLANCO

9 k74 PLYLATERAL DCH. NEGRO MATE

10 EZPXII MANDO POMO GRIFO LEVA INTENZ
11 [E3FZY4 BANDEJA DESAGUE 2GR. INTENZ

11 [E¥EL2N BANDEJA DESAGUE 1GR INTENZ

11 [KZ207 A BANDEJA DESAGUE 3GR INTENZ

12 L] PIE MAQUINA

13 [E3FAPI BANDEJA TROQUELADA 2GR INTENZ

13 ErLLZABANDEJA TROQUELADA 1GR INTENZ:

5.5 FRONTAL PANEL 2GR L.T INTENZ

{RIGHT ALUMINIUM SIDE
RIGHT WHITE SIDE
{RIGHT BLACK MATT SIDE

DESCRIPTION

LEFT ALUMINIUM SIDE
LEFT WHITE SIDE

LEFT BLACK MATT SIDE
STEAM LEVER TAP COVER
'WATER LEVER TAP COVER
PUSH BUTTONS INTENZ

S.S FRONTAL PANEL 1GR L.T INTENZ
S.S FRONTAL PANEL 3GR L.T INTENZ
GROUP COVER INTENZ

HIGH GROUP COVER INTENZ

UL 220V RED SIGNAL LIGHT

SWITCH KNOW INTENZ

KNOB LEVER TAP INTENZ

2GR DRAIN TRAY

1GR DRAIN TRAY INTENZ

3GR DRAIN TRAY INTENZ
MACHINE FOOT

2GR PERFORATED TRAY INTENZ

1GR PERFORATED TRAY INTENZ

FIG. COD. DESCRIPCION

13 [gyA<ABANDEJA TROQUELADA 3GR INTENZ
14 KyEVAIPANEL FRONTAL 2GR INTENZ -8
14 gpLEPAPANEL FRONTAL 1GR INTENZ -8
14 £y IPANEL FRONTAL 3GR INTENZ -8
14 KZY¥1i7APANEL FRONTAL 2GR INTENZ G.L.
15 RLETYACON)J. CUB.INTENZ 1GR SIN LED
15 RLETEHCON). CUB.INTENZ 2GR SIN LED
15 RIETLACONJ.CUB. INTENZ 3GR SIN LED
15 K151 ZACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ1
15 KLEL:EHCUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ2
15 RLEEPACUBIERTA INF.FRONT LED INTENZ3
16 fEZE7APILOTO VERDE 220V UL

17 EZZEFMANOMETRO 3bar INTENZ

18 [P ZEZAMANOMETRO 16bar INTENZ

19 EAVAIIBANDEJA TAZAS 2GR INTENZ

19 EyLAIBANDEJA TAZAS 1GR INTENZ

19 gy Z4BANDEJA TAZAS 3GR INTENZ

20 k4L S EMBELLECEDOR BOTON REDONDO
21 gyLEEHEMBELLECEDOR BOTON OVALADO
22 KIVAYAPANEL POSTERIOR 2GR INTENZ
22 KX IZ4PANEL POSTERIOR 1GR INTENZ
22 gyZXISIPANEL POSTERIOR 3GR INTENZ
23 J[A[V5ISUPL. PIE MAQUINA USA 103mm

DESCRIPTION

3GR PERFORATED TRAY INTENZ
FRONTAL PANEL 2GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 1GR INTENZ -8
FRONTAL PANEL 3GR INTENZ -8
HIGH FRONTAL PANEL 2GR L.T
FRONT PANEL LED 1GR INTENZ
{FRONT PANEL LED 2GR INTENZ
FRONT PANEL LED 3GR INTENZ
LOWER COVER LED INTENZ 1GR
LOWER COVER LED INTENZ 2GR
LOWER COVER LED INTENZ 3GR
UL 220V GREEN SIGNAL LIGHT
MANOMETER 3bar INTENZ
MANOMETER 16bar INTENZ
iCUPS TRAY 2GR INTENZ

CUPS TRAY 1GR INTENZ

CUPS TRAY 3GR INTENZ
{ROUND BUTTON COVER

iOVAL BUTTON COVER

{BACK PANEL 2GR INTENZ
IBACK PANEL 1GR INTENZ
{BACK PANEL 3GR INTENZ
{103mm USA SUPPL. FOOT MACH.

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



CARROCERIA - GRIFO LEVA 59

IBERITAL NUEVA BODY - LEVER TAP IBERITAL INTENZ

13 14 15 16

17 18

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION DESCRIPCION DESCRIPTION

23 RI7L3FISUPLEM. PIE MAQUINA USA 76mm E76mm USA SUPPL. FOOT MACH.
24 R {2DISCO DE GOMA iRUBBER DISC

25 REZEERREJILLA BANDEJATAZAS 1GR CUPS TRAY GRID 1GR
25 [REZEPAREJILLA BANDEJATAZAS 2GR CUPS TRAY GRID 2GR
25 [KEZINREJILLA BANDEJATAZAS 3GR CUPS TRAY GRID 3GR

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



60
IBERITAL INTENZ

GRUPO ELECTROVALVULA
SOLENOID GROUP

IBERITAL NUEVA

Vi

11

15

16

17

12

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

1 ZATORNILLO ALLEN
XA EICONJ. COND. SUP. TROMPETA 0,7
3 AL JUNTA
y7/ 1 CUERPO GRUPO NW IBE SOLO ARO
61:I.13 CUERPO GRUPO
1VAIROCIADOR AGUA
LYLLAELECTR. PARKER VITON 220V
vi::J DUCHA
1R V&VARACOR DESCARGA NUEVO
V774 TORNILLO
18 12 JJUNTA PORTA ARINCA 8mm
|8 A2 JUNTA PORTA ARINCA SUPL. 9mm

1:73 JUNTA PORTA NORMAL 8mm

11 KLPZIJJUNTA PORTA 8mm IBERITAL NEW
11 K274 JUNTA PORTA 8mm FAEMA

12 pX1:7£3 CONJ. GRUPO 220V VASO ALTO

12 24171 CONJ. GRUPO 220V NEW IBER

13 K] ELECTROV. PARKER S/BOBINA 220V
14 W@ K] BOBINA PARKER 220V CE

15 PARZIJ CASQUILLO DESCARGA LARGO

16 CAVAI TUERCA LATON 1/4" GAS

17 WA Z& I RACOR DESCARGA S/CROMO

DESCRIPTION

ALLEN SCREW
UPPER SLEEVE - JET 0.7 ASSEMBLY
GASKET

‘BODY GROUP

'BODY GROUP

WATER SPRAYHEAD

220V PARKER SOLENOID

SHOWER

DISCHARGE RACORD

SCREW

i8mm ARINCA FILTERHOLD. GASKET
i9mm SUPPL. FILTERHOLDER GASKET

IR VAIJUNTA PORTA ARINCA SUPL. 8,5 mm 58.5mm SUPPL. FILTERH. GASKET

§8mm NORMAL FILTERHOL. GASKET
§8mm FILTERHOLDER GASKET IB.NEW
:8mm FAEMA FILTERHOL. GASKET
220V HIGH GROUP ASSY

220V NEW IBERITAL ASSY GROUP
SOLENOID WITHOUT COIL 220V
220V CE PARKER COIL

LONG CAP

1/4’" BRASS NUT

FITTING

FIG.

yALZXIUNTA GRUPO VASO ALTO

COD. DESCRIPCION

VALK IJUNTA GRUPO ALIMENTARIA
LEEK[VMARANDELA GROWER
LEIZATORNILLO M8 A2 (MAQUINAS

VYA JUNTA TEFLON
VA L2 JUNTA TEFLON

{LANCONDUCTO VALY. EROGACION
(1725 4JUNTA RACOR GRIFO VITON300°

1P/ JJUNTA RACOR GRIFO
y74: 1 JUNTA ELECTROVALYV. VITON

DESCRIPTION

HIGH GLASS GROUP GASKET
ALIMENTARY GROUP GASKET
GROWER WASHER

iM8 A2 SCREW (REINFORCED
iMACHINES)

M8 S.STEEL SCREW

CHROMED MUSHROOM CAP
TUBULAR FILTER

CHICLEUR 0,5mm

CHICLEUR

1 mm CHICLER

TEFLON GASKET

TEFLON GASKET

VALVE PIPE

3002 VITON TAP FITTING GASKET
TAP FITTING GASKET

SOLENOID VITON GASKET

(0723 JUNTA PLETINA ELECTROV. SILICONA :SOLENOID SILICONE GASKET

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




IBERITAL NUEVA

GRIFOS VAPOR-AGUA - TUBOS @8MM
STEAM-WATER TAPS - PIPES @8MM

61
IBERITAL INTENZ

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

| K773 ANILLO SEEGER DIAM.24 EMBLISTA
2 .74 XIMONTURA GRIFO

3 prLIEICASQUILLO TEFLON TUERCA VAPOR
A p¥£y»ATUERCA TUBO AGUA JUNIOR

5 RYZACUERPO GRIFO MODERNO

6 REZYIJTORICA

7 P¥£1 I MUELLE TUBO VAPOR

8 RR[AJARANDELA LATON

9 BELINCASQUILLO TEFLON NUEVO

10 RELEYATORICA CASQUILLO TEFLON

11 p&i7£JTUBO VAPOR INOX JUNIOR LARGO
12 PLLEXENPROTECCION TUBO VAPOR 8mm

13 PX&7#ZASALIDA TUBO VAPOR

13 [l)7¥2NSALIDA TUBO VAPOR 3 AGUJ. Tmm
14 BRI MUELLE

15 K[i7#XHTUBO AGUA CALIENTE LARGO

15 BEKIATUBO AGUA CALIENTE

16 PILYANTORICA VITON TUBO AGUA JUNIOR
17 BPALYIUNTA

18 LI ACOPLAMIENTO DIFUSOR

19 RDEETADIFUSOR AGUA CALIENTE

20 PXDYGICONJ. GRIFO VAP. LARG. S/ASIEN.

5 PYLIKICUERP. GRIFO CON TORNI. S/ASIEN.
{OR GASKET

:BRASS WASHER

:SS STEAM PIPE 3 HOLES Tmm

DESCRIPTION

SEEGER RING
TAP MOUNTING
STEAM TEFLON TAP
STEAM NUT

MODERN TAPS BODY
TAP BODY W/O SEAT

STEAM SPRING

NEW TEFLON CAP
OR GASKET

SS STEAM PIPE
COVER PIPE

SS STEAM PIPE

SPRING

LONG HOT WATER PIPE
HOT WATER PIPE

OR GASKET

GASKET

SPRAYER ADAPTOR
HOT WATER OUTLET

ILONG STEAM TAPS ASSY W/O SEAT

FIG. COD. DESCRIPCION
20 pALTICONJ. GRIFO VAPOR LARGO

21
21
21
21

{ENIHCONJ. GRIFO AG. LARG. S/ASIENTO

yXL:EIJCONJ. TUBO LARGO AGUA

p7/JEICONJ. GRIFO AG. CORT. S/ASIENTO

K(IIWKICONJ. GRIFO AGUA CORTO
C/ASIENTO

KISANCONJ. GRIFO AG. LARG. C/ASIENTO

UBO VAPOR COMPLETO

UBO AGUA COMPLETO CORTO M10

UBO AGUA COMPLETO LARGO M10

UBO AGUA COMP. CORTO G1/8”

UBO AGUA COMP. LARGO G1/8"

{REYVAASIENTO GRIFO

25 RREYEIJUNTA TEFLON

26 UNTA GRIFO - FRONTAL

27 [RESEENCONJUNTO GRIFO C/ASIENTO

28 [ROEERNCUERPO GRIFOS + ASIENTO

21

24

'W/SEAT

DESCRIPTION

LONG STEAM TAPS ASSEMBLY
'W/SEAT

LONG WATER TAPS ASSY
LARGE WATER TAPS MANUAL ASSY
SHORT WATER TAPS ASSY NO SEAT
SHORT WATER TAPS ASSEMBLY

SHORT WATER TAPS ASSY W/SEAT
COMPLETE STEAM PIPE

SHORT COMPLETE WATER PIPE M10
LONG COMPLETE WATER PIPE M10
SHORT COMP. WATER PIPE G1/8”
LONG COMPL. WATER PIPE G1/8”
TAP SEAT

TEFLON GASKET

GASKET

TAPS ASSY W/SEAT

TAP BODY + SEAT

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



62
IBERITAL INTENZ

GRIFOS VAPOR-AGUA - TUBOS @10MM
STEAM-WATER TAPS - PIPES @10MM

IBERITAL NUEVA

o — %)
— 11
— 12
Yo

r A

) 22 0 I

23 — I

L -

N — _

13

14

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

|77 ANILLO SEEGER DIAM.24 EMBLISTA
[74:X]MONTURA GRIFO

| RV ASIENTO GRIFOS INOX PLANO

| REYT1JUNTA TEFLON ASIENTO INOX

| [1:7X CUERPO GRIFO MODERNO

11050 [YV[114

| RV7LY ARANDELA LATON

{EDEYATUBO VAP. INOX 160mm COMPLET

LX[)71TUBO VAPOR CORTO COMPL.

k{151 CONJ. TUBO AGUA CORTO

KRLL:1|CONJ. TUBO AGUA LARGO

L7 VIYTORICA

| LZ3 N CASQUILLO TEFLON NUEVO

| L7V ATORICA CASQUILLO TEFLON

{R()}FA CONJ. GRIFOS VAPOR

{1713 CONJ. GRIFO VAPOR TEFLON

13 PALAJ CONJ. GRIFOS VAPOR LARGO

14 §RPX#4 CONJUNTO GRIFOS AGUA CALIENTE

JErp—
- O 0V 0V ® 0 NO U»n b WN —

[ —
W W N

14 PEEE(ICONJ. TUBO LARGO AGUA
14 KL CONJ. GRIFO AGUA CORTO

14 KLIS2BCONJ. GRIPO AGUA LARGO

14 REI7ZJCONJ. GRIFOS AGUA LG L'ANNA TEF

DESCRIPTION

SEEGER RING
TAP MOUNTING

TAP SEAT

TEFLON GASKET
MODERN TAPS BODY
SPRING

{BRASS WASHER

160mm SS STEAM PIPE ASSEMBLY
COMPLET SHORT STEAM PIPE
SHORT WATER PIPE

LARGE WATER PIPE

OR GASKET

NEW TEFLON CAP

OR GASKET

:STEAM TAP ASSEMBLY

TEFLON STEAM VALVE ASSY
COMPLETE LONG STEAM TAPS

HOT WATER VALVE ASSEMBLY
LARGE L’ANNA WATER TAP

LARGE WATER TAPS MANUAL ASSY
SHORT WATER TAPS ASSEMBLY
'W/SEAT

LARGE WATER TAP ASSEMBLY

FIG. COD. DESCRIPCION

14 EYLL:7ACONJUNTO GRIPO AGUA CORTO
15 BEPLIATUERCA

16 KIYETAROTULA TUBO AGUA LARGO

16 KIACAROTULA DE AGUA CORTA

17 RI/EKYACOPLAMIEN. DIFUSOR AGUA 1/8"
18 RULAYADIFUSOR AGUA CALIENTE

19 BRLYAJJUNTA GRIFO - FRONTAL

20 [REAEENCONJUNTO GRIFO C/ASIENTO

21 ROEEXNCUERPO GRIFOS + ASIENTO

22 BRI ARANDELA ALUMINIO

23 RYLILYSALIDA VAPOR INOX 4 AGUJ.

DESCRIPTION

SHORT WATER TAP ASSEMBLY
NUT

\WATER LONG TUBE

'WATER SHORT TUBE

'WATER DIFFUSION COUPLING 1/8"
HOT WATER OUTLET

{GASKET

TAPS ASSY W/SEAT

TAP BODY + SEAT

ALUMINIUM WASHER

4 HOLE INOX STEAM TIP

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




IBERITAL NUEVA

GRIFOS VAPOR

- AGUA A LEVA

STEAM - WATER TAP LEVER

63
IBERITAL INTENZ

41

42 ———

z
39— b !
ol

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

[TXTIRACOR GRIFO

VY213 JUNTA TEFLON

(YR MUELLE

y¥Y &I JUNTA PLANA VITON 300°
(7474 PORTAJUNTAS

IREYENASIENTO GRIFO

IRV} JUNTA TEFLON

[\ PXI CUERPO GRIFO

vXVLATORICA ENTR. AGUA (SILICONA)

IR NEJE GRIFO LEVA

[1\C7ZASOPORTE GRIFO LEVA

iRELSTORNILLO BANDEJA

R CATORNILLO

[i{CXYAPALANCA GRIFO ANTERIOR S/N

OV 0 N O O b W N —

kTLE)IPALANCA GRIFO
{REINCONJ. GRIFO LEVA

v¥43 Y MUELLE TUBO VAPOR

A (174 ARANDELA LATON
[7VIYTORICA

{[DHERNCASQUILLO TEFLON NUEVO
[T ATORICA CASQUILLO TEFLON
21 VALY JUNTA TEFLON

ITEFLON GASKET

TAP LEVER PREVIOUS S/N 70424

TAP LEVER

:BRASS WASHER

{TEFLON GASKET

DESCRIPTION

TAP FITTING
TEFLON GASKET

SPRING

300° VITON PLANE GASKET
GASKET HOLDER

TAP SEAT

TAP BODY

WATER INLET GASK.(SILICONE)
LEVER TAP

LEVER TAP BRACKET

SCREW

SCREW

LEVER TAP ASSEMBLY
STEAM SPRING

OR GASKET
NEW TEFLON CAP
OR GASKET

FIG. COD. DESCRIPCION

23 P¥4y¥ATUERCA TUBO AGUA JUNIOR
24 PIDYEITUBO VAPOR INOX JUNIOR LARGO
25 PLUXIBPROTECCION TUBO VAPOR 8mm
26 PX&Y#ASALIDA TUBO VAPOR

27 RELEZRTUBO VAP. INOX 160mm COMPLET
27 BEEIYATUBO VAPOR CORTO COMPL.
&(1-%7ACONJ. TUBO AGUA CORTO

&3 LL1IICONJ. TUBO AGUA LARGO

UBO VAPOR COMPLETO

UBO AGUA CALIENTE LARGO

UBO AGUA CALIENTE

UNTA
{[\{XT-JACOPLAMIENTO DIFUSOR
{[1\"L74DIFUSOR AGUA CALIENTE
(EIARTUBO AGUA COMPLETO CORTO M1
KILLEITUBO AGUA COMPLETO LARGO M1
&V PYITUBO AGUA COMP. CORTO G1/8”
KVVYATUBO AGUA COMP. LARGO G1/8"
36 [(RR[E)IMUELLE TUBO VAPOR

37 E:YLIATUERCA

k(757 AROTULA TUBO AGUA LARGO

35
35
35

38

22 [PY£SENCASQUILLO TEFLON TUERCA VAPOR

ORICA VITON TUBO AGUA JUNIOR

DESCRIPTION

STEAM TEFLON TAP

STEAM NUT

SS STEAM PIPE

COVER PIPE

SS STEAM PIPE

160mm SS STEAM PIPE ASSEMBLY
{COMPLET SHORT STEAM PIPE
SHORT WATER PIPE

LARGE WATER PIPE

COMPLETE STEAM PIPE

LONG HOT WATER PIPE

HOT WATER PIPE

OR GASKET

GASKET

:SPRAYER ADAPTOR

HOT WATER OUTLET

0:SHORT COMPLETE WATER PIPE M10
0:LONG COMPLETE WATER PIPE M10
SHORT COMP. WATER PIPE G1/8”
LONG COMPL. WATER PIPE G1/8"
SPRING

NUT

WATER LONG TUBE

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



64
IBERITAL INTENZ

GRIFOS VAPOR - AGUA A LEVA

STEAM - WATER TAP LEVER

IBERITAL NUEVA

3 5 7 o 11 13
‘ |
]
[+ I ) ;
—on oo grp— [% B
!
2 4 6 10 1213 14
——
15
16 g 36 g 36
17 o 17 o—V
TR 18 L 18
@) On
19 19 1
O 20

28

38— 1}
39— \
40— L

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

K(JLIROTULA DE AGUA CORTA

39 ELLEX] ACOPLAMIEN. DIFUSOR AGUA 1/8"
40 X474 DIFUSOR AGUA CALIENTE

41 RROYZIARANDELA ALUMINIO

42 RYLALASALIDA VAPOR INOX 4 AGUJ.

DESCRIPTION

WATER SHORT TUBE

WATER DIFFUSION COUPLING 1/8"
HOT WATER OUTLET

ALUMINIUM WASHER

4 HOLE INOX STEAM TIP

FIG. COD.

DESCRIPCION

DESCRIPTION

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




IBERITAL NUEVA

GRIFOS VAPOR - AGUA RAPIDO
FAST STEAM - WATER TAPS

65
IBERITAL INTENZ

1 33

_1_—: 34
r ': & T35
1) 1 -
L=4d

z
40— b f
ol

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

72 I ARANDELA JUNTA TEFLON
[VSEJMUELLE GRIFO VAPOR/AGUA
v¥Y &I JUNTA PLANNA VITON 300°

C7£:74PORTAJUNTAS GRIFO DUE
{RKYEIASIENTO GRIFO
{REYEIJUNTA TEFLON ASIENTO INOX
i[/91:3CUERPO GRIFO VAPOR A LEVA
k11:72:1 SOPORTE GRIFO ROSCA RAPIDO
KINEZATAPA GUIA
kYAVATORNILLO M4X10 A2 PHGRAFILADO
YAV A JUNTA SILICONA
%13 ANILLO SEGURIDAD INOX
36628 [T
36627 (3]
k1713 CONJUNTO GRIFO RAPIDO ROSCA
v¥43 Y MUELLE TUBO VAPOR
R (1742 ARANDELA LATON
{L2VIYTORICA
{EHERNCASQUILLO TEFLON NUEVO
LT ATORICA CASQUILLO TEFLON

VYA1Y JUNTA TEFLON
yYL-0EICASQUILLO TEFLON TUERCA VAPOR
24 pX£7¥ATUERCA TUBO AGUA JUNIOR

VW 00 N O O b WN

DESCRIPTION

TEFLON WASHER
STEAM/WATER SPRING
300° VITON PLANE GASKET
GASKET HOLDER

TAP SEAT

TEFLON GASKET

TAP BODY

TAP SUPPORT FAST THREAD
GUIDE CAP

SCREW M4X10 A2 PHGRAFILED
SILICONE GASKET

S.S SAFETY RING

GUIDE SHAFT

SHAFT

{FAST THREAD TAP ASSEMBLY
ISTEAM SPRING
{BRASS WASHER

OR GASKET

NEW TEFLON CAP
OR GASKET
TEFLON GASKET
STEAM TEFLON TAP

STEAM NUT

DESCRIPCION

UBO VAPOR INOX JUNIOR LARGO
26 [PLLI%INPROTECCION TUBO VAPOR 8mm
27 [PYA7#ASALIDA TUBO VAPOR
28 RELLYRTUBO VAP. INOX 160mm COMPLET
28 [ME:R[1ZATUBO VAPOR CORTO COMPL.
29 [K\-72CONJ. TUBO AGUA CORTO
29 KILETIICONI. TUBO AGUA LARGO
UBO VAPOR COMPLETO
UBO AGUA CALIENTE LARGO
UBO AGUA CALIENTE
ORICA VITON TUBO AGUA JUNIOR
UNTA
ACOPLAMIENTO DIFUSOR
{[\{:X7ADIFUSOR AGUA CALIENTE

FIG. COD.

31
31

36 [RILLEATUBO AGUA COMPLETO LARGO M10
K[7HIJTUBO AGUA COMP. CORTO G1/8"
k[7VYATUBO AGUA COMP. LARGO G1/8"
37 RR[E)IMUELLE TUBO VAPOR

38 [:PLIATUERCA

39 [R\ZE7AROTULA TUBO AGUA LARGO

39 K[ CIROTULA DE AGUA CORTA

‘LARGE WATER PIPE

([ PANTUBO AGUA COMPLETO CORTO M10:SHORT COMPLETE WATER PIPE M10

DESCRIPTION

SS STEAM PIPE
COVER PIPE
SS STEAM PIPE
160mm SS STEAM PIPE ASSEMBLY
.COMPLET SHORT STEAM PIPE
SHORT WATER PIPE

COMPLETE STEAM PIPE
LONG HOT WATER PIPE
HOT WATER PIPE

OR GASKET

GASKET

SPRAYER ADAPTOR
HOT WATER OUTLET

LONG COMPLETE WATER PIPE M10
SHORT COMP. WATER PIPE G1/8”
LONG COMPL. WATER PIPE G1/8”
SPRING

NUT

'WATER LONG TUBE

'WATER SHORT TUBE

40 EILLKJACOPLAMIEN. DIFUSOR AGUA 1/8" |

WATER DIFFUSION COUPLING 1/8"

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



66

GRIFOS VAPOR - AGUA RAPIDO

IBERITAL INTENZ FAST STEAM - WATER TAPS IBERITAL NUEVA
1 3 5 7 9 10 12 14
[+ I ) |
- f' mﬂ ° j O l ‘,_I [ ] = E———
; wﬁh e
2 4 6 8 11 13 15
N -
—
16
g 17 g 37 g 37 g —37
o 18 o 18 _o— 8 o —18

T - 19 | 19 ;

i o ENe 1 O— O—=
30—! 20 : i ' 20 19

o o —a | wloln O

| | |

I : [ 4

| I I

! | 28 : ' 29

: I | g I '.‘:’I >

| P24 5

| | | § | 39 jﬂ_

| I I O -—33 _ \

l | DAL 34 97 &

| | | 35 41— L

| I __ _

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION
41 ROPEYADIFUSOR AGUA CALIENTE HOT WATER OUTLET
42 AR LYY ARANDELA ALUMINIO ALUMINIUM WASHER

43 EZ£A 3 SALIDA VAPOR INOX 4 AGUJ.

4 HOLE INOX STEAM TIP

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com




VALVULA EXPANSION-RETENCION 67

IBERITAL NUEVA EXPANSION-RETENTION VALVE IBERITAL INTENZ

1 3 5 7 10 12 14 1

15 17

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION DESCRIPCION DESCRIPTION

CXILITUERCA 3/8 GROSOR 7mm 3/8" NUT

PVV.IICUERPO VALV. RETENCION 1/8”  1/8" RETENTION VALVE BODY
yXILIITORICA SILICONA SILICONE GASKET

P1)743 CASQUILLO CIERRE CLOSED CAP

ESFERA 11mm INOX !INOX SPHERE

|VEAMUELLE RETENCION ERETENTION SPRING

VI3[ CUERPO VALV. EXP. C/ASIENTO  {W/SEAT EXP. VALVE BODY
V1)7Z4CUERPO VALV. EXP. S/ASIENTO W/O SEAT EXP. VALVE BODY
{PLXY JUNTA TORICA GOMA ‘RUBBER O-RING

{REY I3 JUNTA TEFLON TEFLON GASKET
{RKYEIASIENTO GRIFO TAP SEAT

{0 JUNTA PLANA CLOSING GASKET

| L3N CASQUILLO PORTA GOMA CAP

|5 JUNTA PLANA COBRE 21X26X1 21X26X1 COPPER WASHER
|- MUELLE ARIETE Y VALV.EXP. {OUTLET SPRING

y311:7J ARANDELA LATON 7mm 7mm BRASS WASHER

1)y ARACOR VALV. EXPANSION 3/8”  :3/8” EXPANS. VALVE FITTING
{03 I TORNILLO REGULACION HEX. HEX. REGULATION SCREW
{EDIEAVALVULA EXP-RET. C/ASIENTO HEX :W/O SEAT HEX EXP-RET. VALVE
18 PLLiYAVALVULA EXP-RET S/ASIENTO HEX  iW/SEAT HEX EXP-RET VALVE ASSEM.

FIG. COD.

OV 0 N NO O dh W N —

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



68
IBERITAL INTENZ

CALDERA 1GR
1GR BOILER

IBERITAL NUEVA

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

kI [AVALVULA DEPRESORA 1/4"

2 7/ T ARANDELA TEFLON

3 ICZHINRACOR 4 ViAS

4 RELPEIRACOR INYECTOR C/TUBO 12cm

4 RELETYRACOR INYECTOR 1/4X1/4”

4 PELYVARACOR INYECTOR C/TUBO 11cm

{74 ARANDELA COBRE 1/4”

{[CIOEIRACOR CALDERA 1/277X1/2"X1/4"

[1:7%] JUNTA METALOPLASTICA

Y4 CONJ. SONDA NIVEL

|KIVAVALVULA SEGURIDAD CALDERA 3/8"

KLTZY VALY, SEG. HOMOL. 3/8" 1,8bar
v7{)]JUNTA METALOPLASTICA 3/8"

(7Y YATUBO PESCA AGUA CALIENTE

12 P[] CALDERA 1GR 6L

LE:CYATORNILLO INOX M8 A2

TORNILLO M8 C/ROSCA M4 INOX

15 BEEK) ARANDELA GROWER

(VAN ARANDELA M4 ESP. PERFIL

yX1:y#TAPA RESISTENCIA 1GR REBAJADA

&3V#¥4 JUNTA RESISTENCIA TEFLON

V([ AVALVULA CIERRE 1/4"’MX1/4""H

20 Li7#ARACOR ACODADO 1/4”X1/4"

DESCRIPTION

IVACUUM EMPTY VALVE 1/4”
TEFLON WASHER

i4 WAYS FITTING

INJECTOR FITTING W/PIPE 12cm
{1/47X1/4" INJECTOR FITTING
INJECTOR FITTING W/PIPE 11cm
{1/4' BRASS WASHER
1/2""X1/2"’X1/4" BOILER FITTING
METAL-PLASTIC WASHER

STD WATER LEVEL PROBE

3/8" BOILER SAFETY VALVE
1,8bar HOM. SAFETY VALVE 3/8"
3/8" METALPLASTIC GASKET

HOT WATER OUTLET PIPE

‘1GR BOILER 6L

M8 A2 S.STEEL SCREW

M8 WITH M4 SCREW

GROWER WASHER

M4 WASHER

HEATING 1GR REDUCED COVER
TEFLON HEATING ELEMENT GASKET
1/4"MX1/4"F OUTLET VALVE
{1/4"X1/4" ELBOW FITTING

DESCRIPCION

[\CHIARACOR CALDERA 2 ROSCAS
| [ZEGNRESIST. 1GR 2400W 240V
22 BCZLLARESIST. 1GR 1800W 110V
22 BCLEEARESIST. 1GR 1800W 220V
23 RRVPIJTORNILLO M4 INOX

24 CATAPON CIEGO MACHO 3/8"

25 REOEACODO 3/877X1/4" ABOCARDADO
26 RIFEJARANDELA PLANA INOX

27 PELYIIRACOR INYECTOR ESPECIAL

28 BELYYATUBO TEFLON 4X6 (12cm)

28 PLEYIYTUBO TEFLON 4X6 (11cm)

28 K[EKTUBO TEFLON 4X6 (9,5¢m)

22

29 PEZLVIARANDELA TEFLON TUBO GRUPO 2,5{PIPE TEFLON WASHER 2,5mm
ETEFLON REDUCTOR
i3/8""Mx3/8"'F ELBOW FITTING

29 IEYLIAREDUCTOR TEFLON

30 PZAEABRACOR CODO 3/8""Mx3/8"'H
31 LI ICAZOLETA VALVULA 1/4

32 KY#XIACLIP R VALVULA DEPRESORA
33 REIVACON). VALV.VACIO+PESO

34 RYLLYACON). VALV.+PESO+CAZOLETA

i3/8"X1/4" ELBOW FITTING

DESCRIPTION

2 WAYS BOILER FITTING
2400W 240V 1GR ELEMENT
1800W 110V 1GR ELEMENT
1800W 220V 1GR ELEMENT
M4 S.STEEL SCREW

3/8 PLUG MALE

METAL WASHER

SPECIAL INJECTOR FITTING
TEFLON PIPE (12cm)
TEFLON PIPE (11cm)
TEFLON PIPE (9,5¢cm)

SAFETY VALVE TUB 1/4

CLIP R DEPRESSOR VALVE
VACUM VALVE WEIGHT+BOWL
VACUUM EMPTY VALVE 1/4”

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



IBERITAL NUEVA

CALDERA 2GR
2GR BOILER

69
IBERITAL INTENZ

22 23 24

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

k%] EAVALVULA DEPRESORA 1/4”
L7/ TYARANDELA TEFLON
v1-%-ZIRACOR CALDERA JUNIOR 4V 1/8"
{E:lZXJRACOR INYECTOR C/TUBO 12cm

L EDETIRACOR INYECTOR 1/47X1/4"
Y.LV VARACOR INYECTOR C/TUBO 11cm
174 ARANDELA COBRE 1/4”
[{IEIRACOR CALDERA 1/27X1/2"'X1/4"
7 RI771JUNTA METALOPLASTICA

8 KPLVARVALV. SEG. HOMOL. 1/4 1,8bar
8 3RV AVALVULA DE SEGURIDAD 1 /4"

9 PLXELIRACOR CALDERA 4 VIiAS 1/4”

9 Y/ %FIRACOR CALDERA 3VIiAS 1/4”

10 724 /CONJ. SONDA NIVEL

11 RCZZYATUBO PESCA AGUA CALIENTE

12 |[K1F#74 JUNTA RESISTENCIA TEFLON

13 RELYVARESISTENCIA 3800W 220/380V

13 PLEGINRESISTENCIA 2GR 3000W/220V
13 KELIVARESISTENC. 2GR 5000W 220/380V
14 PAE(EICALDERA 2GR 141

14 PLXYENCALDERA 2GR 10,5 L

15 [EEEZNTORNILLO INOX M8 A2

16 RZEEITORNILLO M8 C/ROSCA M4 INOX

DESCRIPTION
VACUUM EMPTY VALVE 1/4"”
TEFLON WASHER
1/8"" 4V BOILER FITTING

INJECTOR FITTING W/PIPE 12cm
{1/4”X1/4" INJECTOR FITTING
‘INJECTOR FITTING W/PIPE 11cm

1/4’" BRASS WASHER
1/2"X1/2""X1/4" BOILER FITTING
METAL-PLASTIC WASHER

1,8bar HOM. SAFETY VALVE 1/4"
1/4"" SEGURITY VALVE

1/4"" 4 WAYS BOILER FITTING
1/4’" 3WAYS BOILER FITTING

STD WATER LEVEL PROBE

HOT WATER OUTLET PIPE

TEFLON HEATING ELEMENT GASKET
3800W 220/380V 2GR ELEMENT
2GR 3000W/230V HEATING ELEM.
5000W 220/380V 2GR ELEMENT
2GR BOILER 14L

2GR BOILER 10,5 L

M8 A2 S.STEEL SCREW

M8 WITH M4 SCREW

DESCRIPCION

ARANDELA PLANA INOX
LXK ARANDELA GROWER

{["T[ARACOR CALDERA 2 ROSCAS

Yv(iAVALVULA CIERRE 1/4"MX1/4"'H

CIEYARACOR 1/47X1/4” ABOCARDADO

{RV-VTITORNILLO M4 INOX

ARANDELA M4 ESP. PERFIL

APA PROTEC. RESISTENCIA

vV IIRACOR INYECTOR ESPECIAL

{EY¥ATUBO TEFLON 4X6 (12cm)

UBO TEFLON 4X6 (11cm)

L EEITUBO TEFLON 4X6 (9,5¢m)

25

27 BEPLJIREDUCTOR TEFLON

28 RLXIIICAZOLETA VALVULA 1/4

29 KY#XIJCLIP R VALVULA DEPRESORA
k1 PACONJ. VALV.VACIO+PESO
V(L YACON). VALV .+PESO+CAZOLETA

L7V IARANDELA TEFLON TUBO GRUPO 2,5i

DESCRIPTION

METAL WASHER
GROWER WASHER

2 WAYS BOILER FITTING
1/4”MX1/4"F OUTLET VALVE
1/4"X1/4" FLARING FITTING
M4 S.STEEL SCREW

M4 WASHER

HEATING ELEMENT LID

SPECIAL INJECTOR FITTING
TEFLON PIPE (12cm)

TEFLON PIPE (11cm)

TEFLON PIPE (9,5¢cm)

PIPE TEFLON WASHER 2,5mm
TEFLON REDUCTOR

SAFETY VALVE TUB 1/4

CLIP R DEPRESSOR VALVE
VACUM VALVE WEIGHT+BOWL
VACUUM EMPTY VALVE 1/4"

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



70
IBERITAL INTENZ

CALDERA 3GR
3GR BOILER

IBERITAL NUEVA

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION

CXPLARACOR 1/47'X1/8" ABOCARDADO

yY7('] JUNTA METALOPLASTICA 3/8"

k%] [2IVALVULA DEPRESORA 1/4"

/.Y ARANDELA TEFLON

0P XIRACOR INYECTOR C/TUBO 12cm

LETETYRACOR INYECTOR 1/47°X1/4"

y1.1:YVARACOR INYECTOR C/TUBO 11cm

{74 ) ARANDELA COBRE 1/4”

{[[HEIRACOR CALDERA 1/27X1/2"°X1/4"

yY#AlCONJ. SONDA NIVEL

|KIVAVALVULA SEGURIDAD CALDERA 3/8"

KLTZY VALY, SEG. HOMOL. 3/8" 1,8bar

7291 TUBO PESCA AGUA CALIENTE

v1 A CALDERA 3GR 20L

IR F#7ARESIST. 3GR 6000W 240V

| LZCIARESIST. 3GR 5000W 220/380V

[ZYRNRESIST. 3GR 3700W 220V

%3 V#Y4 JUNTA RESISTENCIA TEFLON

LELYYTORNILLO INOX M8 A2

{[\7XEITORNILLO M8 C/ROSCA M4 INOX
LRED)ARANDELA GROWER

[} %] ARANDELA PLANA INOX

18 (CAEYARACOR 1/4”7X1/4" ABOCARDADO

OV 0V 0 NO Ot i B WN —

IS GES RS SZS

DESCRIPTION

1/4"X1/8" FITTING

3/8" METALPLASTIC GASKET
VACUUM EMPTY VALVE 1/4"
TEFLON WASHER

INJECTOR FITTING W/PIPE 12cm
i1/4"X1/4"" INJECTOR FITTING
INJECTOR FITTING W/PIPE 11cm

1/4’" BRASS WASHER
1/2""X1/2""X1/4" BOILER FITTING
STD WATER LEVEL PROBE

3/8” BOILER SAFETY VALVE
1,8bar HOM. SAFETY VALVE 3/8"
HOT WATER OUTLET PIPE

3GR BOILER 20L

:6000W 240V 3GR ELEMENT

5000W 220/380V 3GR ELEMENT
3GR 3700W HEATING ELEMENT
TEFLON HEATING ELEMENT GASKET
M8 A2 S.STEEL SCREW

M8 WITH M4 SCREW

GROWER WASHER

METAL WASHER

i /4”"X1/4" FLARING FITTING

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com

DESCRIPCION

[\CHIARACOR CALDERA 2 ROSCAS
ATAPON CIEGO MACHO 3/8"
(1774 JUNTA METALOPLASTICA

22 RRVHIJTORNILLO M4 INOX

/ARANDELA M4 ESP. PERFIL

[ EZATAPA PROTEC. RESISTENCIA
[LEACODO 3/877X1/4” ABOCARDADO
ELPYATUBO TEFLON 4X6 (12cm)

26 PXEETATUBO TEFLON 4X6 (11cm)

26 RILEEITUBO TEFLON 4X6 (9,5¢m)

27 PELYEIRACOR INYECTOR ESPECIAL

28 [EYLXIVALVULA CIERRE 3/8 MX3/8 H

29 PEZLVIARANDELA TEFLON TUBO GRUPO 2,5{PIPE TEFLON WASHER 2,5mm

29 IEYLIAREDUCTOR TEFLON

30 A=/ ICAZOLETA VALVULA 1/4

31 RZZXIACLIP R VALVULA DEPRESORA
32 REWACONI. VALV.VACIO+PESO

33 RZLLYACONJ. VALV.+PESO+CAZOLETA

DESCRIPTION

2 WAYS BOILER FITTING
3/8 PLUG MALE
METAL-PLASTIC WASHER
M4 S.STEEL SCREW

M4 WASHER

HEATING ELEMENT LID
i3/8"X1/4" ELBOW FITTING
TEFLON PIPE (12cm)

TEFLON PIPE (11cm)

TEFLON PIPE (9,5¢cm)
SPECIAL INJECTOR FITTING
3/8 MX3/8 F OUTLET VALVE

ETEFLON REDUCTOR

'SAFETY VALVE TUB 1/4

CLIP R DEPRESSOR VALVE
VACUM VALVE WEIGHT+BOWL
VACUUM EMPTY VALVE 1/4"




, 71
TUBOS MAQUINA 1GR
IBERITAL NUEVA 1GR PIPES MACHINE IBERITAL INTENZ

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

1 [EPAZXATUBO INYECTOR DCH. 2-3GR INTENZERIGHT INJECT PIPE 2-3GR INTENZ
2 [:E7£ATUBO GRUPO 1GR {1GR GROUP PIPE

3 BAVZART.MANOMETRO-CALDERA 2GR. EBOII.ER - PRESSURE PIPE

4 [ky3E£EATUBO PRESOSTATO 1GR INTENZ ;PRESSURE PIPE 1GR INTENZ

5 [KpAXIATUBO CALD.- ELECTROV. INTENZ ;BOILER-SOLENOID PIPE INTENZ
6 RIIILHATUBO VAPOR IZQUIERDO ;LEFT STEAM PIPE

6 MZAEATUBO VAPOR IZQ.2G.IB-AGUA ANA gLEFT STEAM PIPE

7 BE:EEITUBO RETORNO éRETURN PIPE

8 [KPAXYATUBO CONTADOR VOL. 1GR INTENZ EVOLUMETRIC PIPE 1GR INTENZ

9 [EPAAEITUBO BATERIA 1GR INTENZ EBA'I'I'ERY PIPE 1GR INTENZ

10 [gPXXEATUBO VAPOR DCH. 1GR INTENZ ‘RIGHT STEAM PIPE 1GR INTENZ
10 RZEYAATUBO VAPOR 1GR. G.L. INTENZ TUBO VAPOR 1GR. G.L. INTENZ
LLOIMANGUERA 3/8" C/CODO 350mm :3/8’ W. ELBOW HOSE PIPE 350mm

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



72 s
TUBOS MAQUINA 2GR
IBERITAL INTENZ 2GR PIPES MACHINE IBERITAL NUEVA

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

1 EPLZRITUBO INYECTOR DCH. 2-3GR INTENZIRIGHT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
2 [KyAZZITUBO INYECTOR IZQ. 2-3GR INTENZ :LEFT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
3 [KLYI7ATUBO VAPOR IZQ. INTENZ 2GR LEFT STEAM PIPE INTENZ 2GR

3 [RLYIXITUBO VAPOR DER. INTENZ G.L. -8  :TUBO VAPOR DER. INTENZ G.L. -8
4 RZYIEHITUBO VAPOR DCH. INTENZ 2GR {RIGHT STEAM PIPE INTENZ 2GR

4 kZy¥/JITUBO VAPOR DER. INTENZ 2G G.L. ETUBO VAPOR DER. INTENZ 2G G.L.
5 R} E7/ATUBO RETORNO DCH./CENT. INT  RIGHT/CENTRAL RETURN PIPE
LTI TUBO RETORNO IZQUIERDO ALTO  :HIGH LEFT RETURN PIPE

7 BEZX73TUBO CALDERA - PRESOSTATO PRESSURE SWITCH - BOILER PIPE
8 PLXEYATUBO PRESION CALDERA :BOILER PRESSURE PIPE
9 PLEEFATUBO GRUPO DERECHO 2GR 2GR RIGHT GROUP PIPE

10 @EZXEJTUBO GRUPO IZQUIERDO 2GR 2GR LEFT GROUP PIPE

11 gyLIYATUBO GRIFO AGUA CAL. 2GR -8 TAP WATER - BOILER PIPE 2GR -8
INTENZ (INTENZ

TUBO AGUA INTENZ 2GR WATER PIPE 2GR INTENZ

TUBO AGUA INTENZ V.A. -8 WATER PIPE L.G. -8

CALDERA 10,5 LITROS
13 fib7#1TUBO MANOMETRO BOMBA 2GR iFLOWMETER-PUMP PIPE

14 KyLTZITUBO VOLUM. 2GR INTENZ VOLUMETRIC PIPE 2GR INTENZ

15 [KLIEITUBO BATERIA 2-3GR INTENZ :BATTERY PIPE 2-3GR INTENZ

16 B MANGUERA 3/8”” C/CODO 350mm :3/8" W. ELBOW HOSE PIPE 350mm

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



A 73
TUBOS MAQUINAS 3GR
IBERITAL NUEVA 3GR PIPES MACHINE IBERITAL INTENZ

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

DESCRIPCION DESCRIPTION

L7274 TUBO GRUPO DERECHO ERIGHT GROUP PIPE
2 [KPLZEITUBO INYECTOR DCH. 2-3GR INTENZ RIGHT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
3 [EPAZZATUBO INYECTOR IZQ. 2-3GR INTENZ EI.EFT INJECTO PIPE 2-3GR INTENZ
4 7% yATUBO CALDERA-PRESOSTATO ;PRESSURE SWITCH - BOILER PIPE

5 761 TUBO GRUPO CENTRAL ;MIDDLE GROUP PIPE

6 BCZEEATUBO GRUPO IZQUIERDO ;LEFT GROUP PIPE

7 PLEEZITUBO PRESION CALDERA JUNIOR gBOILER PRESSURE PIPE

8 [KZIKYATUBO VAPOR DCH. 3GR INTENZ éRIGHT STEAM PIPE 3GR INTENZ

9 BAEYATUBO RETORNO DER-CENT.INT ‘RIGHT/CENTRAL RETURN PIPE

10 RLAETATUBO RETORNO IZQ. INTERNO LEFT RETURN PIPE

11 gyAZARTUBO VAPOR/AGUA IZQ. 3GR LEFT STEAM/WATER PIPE 3GR

FIG. COD. DESCRIPCION DESCRIPTION

(INTENZ
12 [KyAZYATUBO CALDERA ELECT. 3GR INTENZ EBOILER-SOLENOID PIPE 3GR INTENZ
13 [gPLIATUBO BATERIA 2-3GR INTENZ {BATTERY PIPE 2-3GR INTENZ

14 &pXZIITUBO CONTADOR VOL 3GR INTENZ :VOLUMETRIC PIPE 2-3GR INTENZ
15 BCZXFAMANGUERA 3/8" C/CODO 400mm :3/8" W. ELBOW HOSE PIPE 400mm

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



74
IBERITAL INTENZ

PORTAFILTROS
FILTERHOLDERS

IBERITAL NUEVA

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A.

FIG. COD. DESCRIPCION

CARLASALIDA 1 VIA CURVA
2 REEYASALIDA 1 ViA ABIERTA 3/8"
4P SALIDA 2 VIAS ABIERTA 3/8"
{VTAISALIDA 2 VIAS CON TAPA 3/8"
y#JSALIDA 1 ViA RECTA CORTA
yILAFILTRO 1 CAFE HONDO
7 BPLLEZAFILTRO 1 CAFE BAJO
¥AIFILTRO 2 CAFES HONDO

9 [K7£E3IMANGO PORTAFILTROS T/CROM
10 [k%£:57A MANGO PORTAFILTROS T/NEGRO
11 B.TXIMUELLE PORTAFILTROS
12 PLELGY CUERPO PORTAFILTRO INCLINADO
13 KUELYECONJ. PORTA 1V INCL. NEGRO

17 [gli7A73 CONJ. PORTA 1V INCL. CROMADO
17 RLyZEJCONJ. PORTA 1V INCL. NEGRO
18 [£li7AZ4 CONJ. PORTA 2V INCL. CROMADO
18 [KI.yZPACONJ. PORTA 2V INCL. NEGRO

{LOW 1 COFFEE FILTER

INCLINED FILTERHOLDER BODY

14 KZYALICONJ. PORTA 1V INCL. NEGRO ALTO
15 [KLLJOSICONJ. PORTA 2V INCL. CERRADO N.
16 KLY ACONJ. PORTA 2V INCL. NEGRO ALTO

:ASSY. 2W FILTERH. INCL. CLOSED BK

DESCRIPTION

1 WAY COFFEE SPOUT CURVED
1 WAY OPEN SPOUT 3/8"

2 WAYS OPEN SPOUT 3/8"

2 WAYS SPOUT WITH LID 3/8"
1 WAY SHORT STRAIGHT SPOUT
FILTER 1 DEEP COFFEE

FILTER 2 DEEP COFFEES
FILTERHOLDER HANDLE ASSY
FILTERHOLDER HANDLE ASSY BLACK
FILTERHOLDER SPRING

ASSY. TW FILTERH. INCL. BLACK
ASSY. 1W FILTERH. INCL. BK HIGH

ASSY. 2W FILTERH. INCL. BK HIGH
ASSY. 1W FILTERH. INCL. CHROME
ASSY. TW FILTERH. INCL. BLACK
ASSY. 2W FILTERH. INCL. CHROME
ASSY. 2W FILTERH. INCL. BLACK

FIG. COD.

DESCRIPCION

DESCRIPTION

IBERITAL DE RECAMBIOS S.A. - TEL. 93 632 64 55 - FAX 93 632 71 33 - www.iberital.com - pedidos @iberital.com



